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Exercice 1

On a représenté les différents matchs de la coupe du monde dans la liste ci‐dessous.
Les équipes vainqueures sont en gras.

Les huitièmes de finale

— Etats‐Unis ‐ Pays‐Bas
— Argentine ‐ Australie
— France ‐ Pologne
— Angleterre ‐ Sénégal
— Croatie ‐ Japon
— Brésil ‐ Corée du Sud
— Espagne ‐Maroc
— Portugal ‐ Suisse

Les quarts de finale
— Brésil ‐ Croatie
— Argentine ‐ Pays‐Bas
— Maroc ‐ Portugale
— Angleterre ‐ France

Demi‐finales
— Argentine ‐ Croatie
— France ‐ Maroc

Finales
— Argentine ‐ France

1. Trouve une façon de représenter les différents matchs de la coupe du monde 2022 de
manière à faire apparaitre de manière claire les informations



Exercice 2

On considère la page HTML ci‐dessous.

1 <html>
2 <head>
3 <link href="/static/css/style.css" rel="stylesheet">
4 <titre>Activité</titre>
5 </head>
6 <body>
7 <h1>Les arbres</h1>
8 <div>
9 Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing elit.

10 <ul>
11 <li> Nulla dignissim magna et velit condimentum vulputate.</li>
12 <li> Donec non dictum diam, porttitor condimentum augue.</li>
13 <li> Vestibulum vel vulputate libero, ac tincidunt massa.</li>
14 </ul>
15 </div>
16 <footer>
17 Duis dictum felis nec ipsum dictum, sit amet gravida diam ullamcorper.
18 </footer>
19 </body>
20 </html>

1. Déterminer l’arbre DOM associé à cette page HTML


